

# 开展交通秩序专项整治 持续巩固文明城市建设成果

**本报讯** 为巩固深化全国文明城市建设成果，不断提高城市文明水平，持续营造有序、安全的交通环境，近日，市公安局交通警察大队在全市各乡镇（街道）开展文明城市交通专项整治行动，集中检查车辆违停、实线变道、斑马线不礼让、闯红灯等重点违法行为。

当天，记者跟随执勤民警在江滨中路拱新路口发现，短时间内出现了多起市民骑行电动自行车不戴头盔的情况，执勤民警均上前拦停进行警示教育或予以处罚。此外，在当天整治行动过程中，还发现了“横穿马路”“车内后排乘客未系安全带”等问题。民警提醒，广大市民出行时要遵守交



通规则，提高自身安全出行意识，确保出行安全。

（记者 吴凯 周杨）

巩固深化全国文明城市建设

## 我市举办欢乐金秋汽车大联展活动



**本报讯** 11月11日至13日，由市商务局举办的“2022杭州数智消费嘉年华暨欢乐金秋汽车大联展”活动在新安江广场举行。据统计，活动三天时间共达成意向成交3000余万元。

记者了解到，此次欢乐金秋汽车大联展共吸引来自我市汽车流通行业协会的16家重

点汽车经销商，近40个中高档汽车品牌、130余辆各式展车亮相活动现场。活动中，各参展汽车经销商出台了力度较大的优惠政策吸引广大市民购车，进一步挖掘消费潜力、激发消费动能。因车辆品牌多、车型多、价格优惠，活动吸引了许多市民前来看车、选车。纵观购车综合情况，12—20

万元的家庭实用型车辆最受欢迎。

市商务局商贸发展科相关负责人表示，此次车展是今年我市组织的第二次车展，三天时间意向成交量就达到了平时月均1/3的销量，多数参展汽车经销商销售业绩丰硕，超出预期。

（记者 邓林）

## 发挥老干部作用 弘扬文明新风尚

**本报讯** 为大力倡导“浙江有礼 从我做起”全民行动，11月10日，市委老干部局、市老年大学联合组织各临时党支部书记、专业班级班长、老党员志愿者，在老党员驿站开展“浙江有·德润建德”系列活动，号召全市离退休干部发挥优势特长，不断深化“浙江有礼·德润建德”市域文明新实践的良好风尚。

活动现场，“有礼”宣讲团讲师董光海以《德文化基因浅谈》为主题，向大家讲授建德优秀传统礼仪礼俗。随后，老党员志愿者们开展了“浙江有礼·德润建德”——“推进信息无障碍建设 银龄跨越数字鸿沟”和“防诈骗宣传”志愿服务活动。大家纷纷表示，要积极发挥优势和作用，在基层老年群众中大力宣传“浙风十礼”、防诈骗和智慧助老知识，弘扬新时代文明新风尚，传递正能量和向善力。

（通讯员 王小红）

浙江有礼·德润建德

## 市机关事务服务中心 开展“五心红管家”助农活动

**本报讯** 11月11日中午，市机关事务服务中心联合浙江省盐业集团有限公司、浙江秋梅食品有限公司、建德果蔬乐园、杭州玉见农业科技有限公司等8家企业及农户在机关大院开展“双11”农产品展销活动，1小时销售额达2万余元。

“我们带来了100斤水果玉米，没想到1个小时就全卖完了。”杭州玉见农业科技有限公司工作人员表示，当天的活动很好，帮他们解决了农产品销售问题。据悉，展销现场还开展了平安法治和妇联维权相关宣传。

今年以来，市机关事务服务中心围绕“共富”主题，持续挖掘“党建+后勤”服务品牌，依托机关食堂等平台，深入打造“五心红管家”共富驿站，发挥党员干部在服务保障中的先锋作用，通过基层走访调研、联村交流等，主动发现干部群众需求，为本地农户搭建销售渠道，助力共同富裕。（通讯员 胡娟）



## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

